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1 VmeeTca v B opraHn3aunm MeHro?
A) fa, AN BCeX BO3PACTHbIX rPynm 1N PeXKMMoB (YHKLMOHUPOBaHWS OpraHu3auum Cfcil
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX Fpynn L
B) Het

2 BbIBELLEHO M UMKANYHOE MEHIO 419 O3HAKOM/IEHUS POAMTENER 1 feTein?
A) faa /
B) HeT

3 BbIBELIEHO /TN eXXeAHEBHOE MEHHO B YI0OHOM N5 O3HAKOM/IEHMSI POAMTENEN 1 aeTell mecTe?
A) fa nNT
B) HeT

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
A) [a, No BCEM AHAM 1/
B) HeT, MetoTCS NOBTOPbLI B CMEXHbIE JHM

5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3arnpeLyeHHble 6/1104a U NPOAYKTbI
A) fa, Mo BCEM AHAM V
B) HEeT, MetoTCS MOBTOPbI B CMEXHble AHW

6. CoOTBETCTBYET /1N pernaMmeHTUPoBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KONMYECTBO MPUEMOB MLV
PEXUMY (DYHKLMOHNPOBAHUA OpraHu3aumn?
A) fa V
B) HeT

7. ECTb v B OpraHu3aummn nprkas o co3gaHunm u nopsgke pabotbl 6pakepaxXHOW KOMUCCUN?
A) fa V
B) HeT

8 Ot BCeX M NapTWil NPUroTOBNEHHbIX 6/1H0[ CHUMAETCS bGpakepax?
A) ma \/
B) HeT

9  BbisBrsnMcb M1 PakTbl He JONycKa K peanunsaummn 61104 1 NPOAYKTOB NO pe3yfibTatam paboTbl
OpakepaXkHOW Kommccun (3a Nepuof He MeHee MecsLa)? /
A) HeT 17
b) aa

10  CospgaHbl 1 ycnoBus ANs OpraHn3aLmnm NuTaHns 4eTei ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblii guabeT, NuLLeBble anneprumn)? /
A) fa V4

B) HeT

12



11 TMposoanuTcs N1 ybopKa NOMELLEHNIA NMOC/e KaXA0ro npyema nuim? /
A) pa [/
B) Het

12 KayeCTBEHHO M NpoBeAeHa yoopKa NOMELLEHUIA ANa npremMa MU Ha MOMEHT paboTbl
KOMMCCUN? A
A) pa N
B) HeT

13 O6Hapy>1Banunch N1 B NOMELLEHMAX NS MPYeMa NULLM HACEKOMbIE, rPbI3YHbI U Criefbl UX
XWN3HeaeaTeNnbHOCTU? ,
A) HeT [7
b) na

14 CospgaHbl 1 ycnosus Ansa cobnoaeHns AeTbMW MPaBU NYHON FUIMeHbI?
A) fa nNT
B) HeT

15  BbisBnsnuch N 3amevaHns K CO6/IHOAEHNIO AeTbMU NPaBU IMYHOW TUTEHbI? ,
A) HeT [7
B) ma

16  BbIFBASNANCH M NPU CPABHEHUN PEAIN3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBLIM MEHIO (PaKTbl
NCKNHOUEHWS OTAENbHbIX 6110 U3 MEHHO?

A) HeT V
B) pa

17 Wmenu nn hakTbl BblAaum AeTAM OCTbIBLLEA NULLA? ,
A) HeT V
b) Aa /0
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